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17ª (décima sétima) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 05 de 

Novembro de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os 

trabalhos legislativos referentes à 17ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 

dia 05 de Novembro de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Lei nº 034/2025 CM 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: “Dispõe sobre o direito à gratuidade de entrada para crianças 

atípicas em eventos de entretenimento e meia-entrada para seus 

acompanhantes no âmbito do município de Potirendaba e dá outras 

providências.”. 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 043/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial 

na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os fins que 

especifica.”. 

 

Projeto de Lei nº 044/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial 

na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os fins que 

especifica.”. 

 

Projeto de Lei nº 045/2025 CM 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso da focinheira e estabelece 

regras de segurança para a condução responsável de cães de grande porte 
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e/ou de raças consideradas perigosas no Município de Potirendaba/SP, e dá 

outras providências.”. 

Projetos de Lei Complementar: 

 

Projeto de Lei nº 009/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade para as concessionárias ou 

permissionárias de energia elétrica com atuação no Município de 

Potirendaba realizarem o alinhamento e a retirada dos fios inutilizados dos 

postes e notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte 

de seus cabeamentos, e dá outras providências.”. 

 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 095/2025 

Interessados: Vereadores: Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah 

Regina Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre motivos 

da não restituição dos valores descontados sobre a incidência de 

contribuição previdenciária sobre os adicionais de insalubridade e 

periculosidade aos agentes públicos integrantes do quadro de pessoal do 

Município de Potirendaba. 

Requerimento nº 096/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

utilização no último dia 23 de outubro de um ônibus que integra o 

patrimônio municipal para realizar viagem transportando servidores 

públicos efetivos e comissionados até a cidade de São José do Rio Preto, 

para a “Caravana 3D”, com saída as 08:30h e retorno programado para às 

14:00h. 

 

Moção: 

 

Moção nº 006/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Moção de Repúdio ao Decreto Federal nº 12.686/2025 que institui a 

Política Nacional de Educação Especial Inclusiva e que ameaça o funcionamento 

das APAEs e demais instituições que prestam serviços de Educação Especial no 

Brasil,  por representar grave retrocesso aos direitos das pessoas com deficiência 

e do Transtorno do Espectro Autista (TEA), ameaçando o funcionamento das 

escolas especiais e das entidades assistenciais, inclusive as APAEs.  

 

Indicações: 

 

Indicação nº 234/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um ponto de 

ônibus, bem como, seja realizada a manutenção nos playgrounds do bairro 

Jardim dos Ipês. 

 

Indicação nº 235/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de viabilizar a mudança no 

sentido de direção da Rua Pedro Garcia Dias, tornando-a uma via publica de mão 

única. 

Indicação nº 236/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada 

na Rua Paulo Moretti, altura do número 194. 

Indicação nº 237/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a realização de manutenção do 

playground (parque infantil) localizado na Represa Municipal (Centro de Lazer 

do Trabalhador “Isabel Quessada Navarro”). 

Indicação nº 238/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam realizadas melhorias no 

Ginásio de Esportes “Francisco Martin Sanches”, tais como: melhorias nos 

vestiários e reparo no telhado para solucionar as goteiras e pontos de entrada de 

água das chuvas no local. 

Indicação nº 239/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, visando a realização de estudos para adesão e implantação do projeto 

do Governo do Estado de São Paulo “Meu Pet Container” em nosso município.  

Indicação nº 240/2025 

Interessado: Verº – Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de uma 

lombada na Rua José Inácio Guidini, próximo ao “Bar do Torremo”.  

Indicação nº 241/2025 

Interessado: Verº – Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de uma 

lombada na Rua Achilles Malvezzi, próximo ao “Bar do Torremo”. 

Indicação nº 242/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias na praça 

localizada no bairro Jardim do Bosque 2, tais como: manutenção e/ou 

substituição do parque infantil (playground) e construção de uma quadra de 

areia. 

Indicação nº 243/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias no bairro 

Alta Floresta, como a limpeza e manutenção das vias públicas e a 

manutenção nas duas “galerias de captação de água” localizadas no bairro 
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que se encontram sujas e expostas, trazendo inúmeros riscos à população 

que ali reside. 

Indicação nº 244/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a disponibilização 

de linha de transporte (circular) municipal para atender o bairro Alta 

Floresta. 

Indicação nº 245/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, com urgência, a realização 

de uma limpeza geral no Centro de Lazer do Trabalhador “Isabel Quessada 

Navarro” (Represa Municipal), especialmente voltada à retirada dos 

aguapés e demais plantas aquáticas que têm se proliferado em sua 

superfície. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 03 de Novembro de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 19 de Novembro de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


